



## Следователи СК поздравили воспитанников ГБУ СО «Центр психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей» города Красноармейска с Международным днем защиты детей



Сотрудники следственного управления по Саратовской области поздравили воспитанников и коллектив ГБУ СО «Центр психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей» города Красноармейска с Международным днем защиты детей.

Ребята с удовольствием пообщались со следователями и поделились своими успехами и достижениями.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Взрослые порадовали детей сладкими подарками и пожелали им весело провести время летних каникул, а те, в свою очередь, поблагодарили коллектив управления за доброту и подарили картину, сделанную своими руками. Администрация центра выразила признательность сотрудникам управления за отзывчивость и внимание к судьбе детей, оставшихся без заботы родителей.

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1576874>